

## **Olivier Fabre (gantier)**



Sexe : Masculin

Note: Gantier. - Dirige la ganterie Fabre à Millau

ISNI: ISNI 0000 0004 3541 5898 (Informations sur l'ISNI)

### Olivier Fabre (gantier): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Olivier Fabre, gantier" (2014) de Viviane Blassel et autre(s)



avec Olivier Fabre (gantier) comme Participant



### Documents sur Olivier Fabre (gantier) (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Olivier Fabre, gantier (2014) , Viviane Blassel, Viviane Blassel, Paris]: Centre national du cinéma et de l'image animée [distrib.], [DL 2014]

### Thèmes en relation avec Olivier Fabre (gantier) (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Auteurs (1) Olivier Fabre (gantier)

Personnes ou collectivités en relation avec "Olivier Fabre (gantier)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur de l'idée originale (1)

Viviane Blassel

Personnes ou collectivités liées en tant que réalisateur (1)

Viviane Blassel

### Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		